

持续4个月 46场展演

## 郑州市少儿艺术节启幕

本报讯(记者 左丽慧)6月4日上午,由郑州市文化广电新闻出版局、郑州市教育局主办的“第七届郑州市少儿文化艺术节”在绿城广场启幕。为期4个月的艺术节涵盖音乐、舞蹈、戏剧、书法、绘画、摄影等艺术门类,为所有热爱艺术的小朋友搭建了一个广阔的学习、展示平台。

启动仪式上,优秀少儿节目展演精彩纷呈:古筝合奏《花好月圆》、舞蹈《十点半》、芭蕾舞《四小天鹅》、群口快板《兵》、藏族舞《快乐的普姆》、舞蹈《火花》等节目让观众目不暇接,掌声不断。

与此同时,台下还有近60家艺术教育机构在现场进行展示,他们在各自的区域内开展了独具特色的展示活动,现场作画、武术表演、快板书……还有的学校带来了优秀教师现场讲课,广场上动静相宜,成为少儿艺术的海湾。

据悉,本届少儿文化艺术节从暑期持续至国庆节,其间将举办静态展演29场,动态演出17场,使郑州市少年儿童集中观看到精彩纷呈的艺术表演和公开课展示,参演、编创机构近百家,参与人数预计将达十万人。通过观摩和交流,我市少年儿童将更加直观了解各艺术门类的知识并汲取更多的艺术营养,进而全面提升全市少儿文化艺术整体水平。

本届与往届不同的是,还增添了“郑州市民最信赖的艺术教育培训机构”评选,以激励艺术教育培训机构改进教学方法,提高教学质量。

## 《勇士的荣耀III》将亮相济源

本报讯(记者 左丽慧)记者从昨日召开的新闻发布会获悉,备受瞩目的世界级格斗赛事《勇士的荣耀III》将于7月2日走进愚公故里济源市。届时,“荣耀五虎将”将迎战方外“战神”。

据了解,《勇士的荣耀》是河南卫视携手万名网络达人打造的世界级格斗赛事,目前已开播两期。央视索福瑞数据显示,两场比赛均收获了全国排名前列的好成绩,其中4月2日和5月7日《勇士的荣耀》实时活跃度分别位居全国第一和第二位,8大网络视频直播平台实时在线观看人次突破1500万,近5000万人次参与了赛事微信摇一摇活动,《勇士的荣耀》品牌曝光度超过两亿人次。

7月2日将在济源举行的《勇士的荣耀》第三站比赛中,邱建良、铁英华、杨茁、魏锐、邓泽奇等“荣耀五虎将”再度联袂出征。不同于往期的是,此次《勇士的荣耀》第三站首度将赛事和旅游结合,每一位购票套票来现场的拳迷,都可以在欣赏殿堂级赛事之外选择济源市三大景区小浪底、王屋山、五龙口任意一处免费畅玩,并享有免费住宿权。

发布会上,《勇士的荣耀》第三站也正式开启了官方售票服务。

## 《使徒行者》“杀入”暑期档

本报讯(记者 秦华)2014年,TVB热播剧集《使徒行者》曾火爆一时,不仅网络播放总量破24亿,突破港剧纪录创历史新高,更引发全民性关注,被誉为“现象级”大剧。时隔两年,电影版《使徒行者》以“顶级IP”之姿升级归来,即将迎来大银幕首秀。

据介绍,与电视剧版相比,电影版《使徒行者》全面升级:阵容升级,主演张家辉、古天乐、吴镇宇、余诗曼组“三王一后”黄金阵容斗智斗勇,“欢喜哥”许绍雄惊喜回归;故事升级,第六个卧底“Black Jack”浮出水面,正邪交错,忠奸难辨,真相扑朔迷离;场面升级,爆炸、飞车、枪战,动作戏火爆酷炫;制作升级,103天跨国拍摄,辗转香港、澳门、深圳、里约热内卢等地,尽收各地风光美景,剧组监制文伟鸿亲自操刀执导,王晶携手乐易玲联合监制,为影片“保驾护航”。

作为一部标准的动作犯罪类型片,在《使徒行者》近日公布的首款预告片中,动作场面酷炫炸裂,酣畅淋漓,相比于剧版的温吞,影版增加了更多高难度动作戏,从巴西街道火拼到香港陋巷肉搏,动作指导钱嘉乐精巧的设计让影片“既刺激又具观赏性”,导演坦诚大量高难度动作戏是拍摄过程中“最大的困难和挑战”。

在故事上,影版也延续了剧版的情节,在5个卧底之后,将会有第六个卧底(代号“Black Jack”)出现,张家辉所饰演“阿蓝”与古天乐所饰演“少爷”互相角力,斗智斗勇。而“钉姐”余诗曼也陷入“少爷”与吴镇宇所饰演“Q Sir”三角关系中难以抉择。在这正义与罪恶交错的世界中,危情一触即发,真相扑朔迷离,“终极卧底”的巅峰对决更吊足观众胃口。

影版《使徒行者》由嘉映影业、邵氏兄弟电影、寰亚电影有限公司等联合出品,将于今年暑期登陆全国院线。

## 中国门球公开赛登封站收杆

本报讯(记者 刘超峰)昨天,由中国门球协会主办,河南省老年人体育协会、河南省全民健身协会和河南省门球协会承办的2016中国门球公开赛(登封站)将在郑大体院登封校区挥杆落下帷幕,这也是郑大体院登封校区河南全民健身基地、河南老年人健身中心建成投入使用以来首次承接全国大型比赛。经过激烈争夺,各个组别的冠军最终产生。

本次比赛分为公开组和老年组,共有来自全国48支门球队450名队员参加,其中老年组16支。据省体育局副局长梅宝菊介绍,近几年,河南不断加快全民健身公共服务体系建设,门球基础设施不断完善,各级体育部门和老年体协在全省兴建门球场地近千块。裁判员队伍持续壮大,近两年省社体中心和省门球协会组织培训门球国家一级裁判员150余人。门球活动蓬勃开展,每年各地市爱好者自发举行的赛事活动就有近百场,还先后举办了南阳全国门球邀请赛、郑州全国黄河杯邀请赛、洛阳全国牡丹杯邀请赛、安阳全国红旗渠杯邀请赛、洛阳新安全全国青少年门球赛等全国赛事,本次比赛也是在登封首次举办全国性门球大赛。



6月5日,中国球员杨丽(左二)在比赛中攻入一球。当日,在江苏省常州市举办的2016年国际足球友谊赛中,中国女足3:0击败泰国女足。

新华社发

## 法网 小德封王



北京时间昨天晚上,经过三个多小时的鏖战,世界第一的德约科维奇在先失一盘的局面下连扳三盘,击败世界排名第二的穆雷,夺得法国网球公开赛男单冠军。图为小德在比赛中。

新华社发

## 市直机关运动会战火重燃

本报讯(记者 陈凯)“乒乓飞舞,激情飞扬。”昨天上午,郑州市体育馆内热闹非凡,俨然变成了乒乓球的“海洋”。郑州市第六届直属机关运动会乒乓球项目的比赛,在这里激情开赛。随着乒乓球项目的开赛,本届市直机关运动会也重燃战火,后期比赛大赛也随之拉开。

本届市直机关运动会乒乓球比赛为期4天,全部比赛将于8日结束。比赛设有男、女单打,男、女团体四个竞赛项目,分为甲、乙两个组别,共有来自我市市直机关单位66支代表队的400余名选手参赛,郑州报业集团也派出了男、女9名选手参加本次比赛单打和团体项目的争夺。

记者在现场看到,参加比赛的选手们无论男、女,无论水平高低,大家个个精神抖擞,认真参赛。小小乒乓球在桌案两边,或远或近,或左或右,快乐飞舞,参赛选手们激情挥拍,在运动中畅享健康。

郑州市第六届直属机关运动会于5月28日在郑州市体育场隆重开幕。本届运动会开幕式之前,已经结束了游泳、登山、健身气功、太极拳、棋类、拔河、篮球和第九套广播体操8个先期项目的争夺,其余9个后期项目的比赛则从本月开始陆续展开,一直持续到7月底结束。



6月4日,巴西队球员威廉(右)在比赛中带球突破。当日,在2016年百年美洲杯足球赛B组第一轮比赛中,巴西队以0:0战平厄瓜多尔队。

新华社记者 杨磊 摄

## 5人得分上双显实力 河南男篮豪取三连胜

本报讯(记者 陈凯)凭借5人得分上双的出色表现,河南男篮老酒男篮又拿下一场酣畅淋漓的大胜。昨晚,本赛季全国男子篮球联赛(NBL)展开了第四轮的较量,河南男篮本轮继续坐镇主场南阳体育中心体育馆,迎战此前三连败的本赛季NBL“新军”江苏国汽男篮,面对实力孱弱的对手,河南男篮最终以120:101大胜,迎来主场两连胜的同时,也取得了本赛季的连续第三场胜利。

上周五晚,结束两连客的河南男篮,终于回到“久违”的主场——南阳体育中心体育馆。这也是这支球队时隔一个赛季之后,再度回到这里开启NBL的主场征程。面对前两轮两连胜的劲旅江苏华兰男篮,河南男篮的小伙子们打得积极主动,最终以102:87大胜对手,迎来本赛季主场“开门红”的同时,也拿下了两连胜。

昨晚,河南男篮面对另一支来自江苏的球队——国汽男篮,借助上一轮大捷的余威,从一开场便率先发起进攻,打出攻击波,取得8:0的领先。随后的比赛,主队完全抢得主动权,首节结束以32:13领先;第二节,国汽男篮逐渐找回了一些状态,追回一些分数,无奈队中仅有一名外援韦道尔难堪大用,他在面对河南男篮外援克拉克时全面陷入被动,被完全打爆,半场结束时仅仅得到15分和2个篮板。反观主队,除了外援克拉克持续发威外,小外援路易斯也频频用精准的3分为球队

提供帮助。另外,本土球员姜宇星也利用内外投射给对手制造杀机。河南男篮借此不断扩大领先优势,半场结束时,以70:42大比分领先。

下半场易边再战,河南男篮在主场球迷的热情助威下越战越勇,而国汽男篮则毫无还手之力。第三节结束时,主队以97:64遥遥领先,比赛也就此失去悬念,早早进入“垃圾时间”。整个第四节,河南男篮尽显年轻球员上场锻炼队伍,而对于对手则奋力一搏,无奈前三节“欠债”太多,难挽败局。最终,河南男篮以120:101大胜国汽男篮,豪取本赛季三连胜。

是役,河南男篮大外援克拉克继续“20+10”的神勇表现,轰下全场最高的32分外加15个篮板,小外援路易斯也砍下了20分,其中三分球5投4中,闵庆飞、陈昱翰和姜宇星3名本土球员分别贡献了20分、11分和11分。反观国汽男篮,只有4人得分达到了两位数,而且大部分得分是在“垃圾时间”所得。

赛后,河南男篮主帅李维刚表示,“对手只有一个外援,整体实力与我们相比的确存在差距,我们拿下比赛在情理之中。虽然对手实力偏弱,但我们的队员在比赛中还是每球必拼,充分发挥出自身的特点,这是我们的长处,需要在今后的比赛中不断去发扬,无论是领先还是落后,拼搏精神和认真态度,是我们不断进步的根本。”

## 郑州业余足球联赛收兵

本报讯(记者 刘超峰)经过将近两个月的鏖战,昨天,由郑州市足球协会主办,郑州市华联通文教体育用品有限公司和河南东方今典足球俱乐部有限公司协办的2016年郑州业余(成人)足球联赛在郑州落下帷幕。在男子甲组比赛中,顺鑫冶金队一枝独秀以不败战绩摘取冠军,吸引者足球队和东方今典队获得亚军和季军。在乙组比赛中,豆豆故事足球队力压实力强劲的老班底队获得冠军,老班底队屈居亚军,翼风康美队名列第三。而本次比赛的最佳球风奖分别归属于吸引者和翼风康美队。

据了解,今年联赛依然是长期活跃在郑州市业余足坛的东方今典足球俱乐部、老班底队、顺鑫冶金队、皇马球迷协会队等12支业余队伍参赛。比赛分为甲乙两个小组,全部利用双休日进行,时间持续将近两个月。

## 40+邀请赛精彩开战

本报讯(记者 刘超峰)昨日,由郑州市足协主办,郑州悠游广告有限公司协办的“豆豆故事杯”2016年郑州市40+足球精英邀请赛在省体校足球场激情开战,长期活跃在郑州业余足坛的“老炮们”如约而至,其中不乏宋琦、聂磊、刘翔、郭星源、陈智斌、王宇景、朱亮等前河南队退役名将,更有来自开封、濮阳、南阳等兄弟城市的足球健儿友情赴郑献技。

简短的开幕式后,由陈智斌、郭星源等名将领衔的健依体育队与东晨足球队率先开打,上半场健依体育队在落后一球的不利局面下奋起反击,分别由郭星源和李彬各下一城以2:1反超。不过上半场结束时,突如其来的狂风暴雨让比赛不得不中止,按照比赛规则,双方择日进行下半场补赛。而原定昨天下午将要进行的四场比赛不得不推迟进行。

据了解,本次比赛共有16支球队参加,分四个小组先进行小组赛,然后出线的球队进行淘汰赛,每场比赛必须分出胜负,80分钟打平后,直接点球决出胜负。参赛运动员必须是年龄在40岁以上(1976年12月31日前出生,每人可报1981年12月31日至1977年1月1日出生运动员5名,但每场比赛只能同时上场3名)。比赛全部安排在周末双休日进行。

## 网球爱好者“抢票”中网

本报讯(记者 陈凯)经过两天激烈角逐,2016中国网球公开赛级别联赛河南赛区郑州站(第一季),昨天在郑州市网球中心落下帷幕。最终,各项目名次各有归属。

本项赛事由中国网球协会、中国网球公开赛组委会、中网级别联赛执委会主办,郑州市网球协会、郑州市网球中心、河南世航体育竞赛策划有限公司承办。本项赛事郑州站一共分三季举行,共设有男、女单打,男子双打和混合双打四个竞赛项目,每季比赛为期两天。今年是该项赛事首度登陆郑州。郑州站第一季的比赛,共吸引了全市100余名网球爱好者参赛。比赛期间,参赛选手你争我夺,开启了“抢票”中网模式。根据相关竞赛规程规定,郑州站三季比赛结束后,获得各项目冠军的选手,将拿到代表河南赛区参加该项赛事在今年中网期间举行的总决赛“门票”。

中网级别联赛目前已经连续举办了八届,今年赛事分为8站分站赛和1站总决赛。获得该项赛事总决赛“门票”的选手,不但可以在今年10月份前往北京免费观看中国网球公开赛,与纳达尔、小德等网坛巨星来场“邂逅”,而且可以在中网赛场上举行的本项赛事总决赛中一显身手,争夺该项赛事今年最终的总冠军。

## “拜师”郑浩学真功

本报讯(记者 陈凯)2016“郑浩杯”全国青少年网球巡回赛中原站,昨天在中原网球训练基地管理中心落下帷幕。经过两天激烈角逐,最终有12名小选手获得了参加该项赛事全国青少年训练营的资格,并将“拜师”网球大满贯得主郑浩,受其亲自指导,学习“真功”。

本项赛事自2010年首创以来,至今已经连续举办了七届。赛事设有男、女单打两个项目,分为10岁以下组、12岁以下组和14岁以下组3个年龄组别。获得每站各项目各年龄组别冠军的小选手,都将获得该项赛事于今年10月份中国网球公开赛期间举行的全国青少年训练营“门票”。今年该项赛事将举行8站,中原站为首站,共吸引了郑州市百余名青少年网球爱好者参赛。

作为中国首个用自己名字命名赛事和培训体系的网球运动员,郑浩举办“郑浩杯”的初衷很简单,就是想用自己的号召力和影响力,吸引更多青少年参与网球运动。“我们这个训练营完全是免费的。教练团队不止有郑浩,还有一批优秀教练,包括心理老师都是中国奥运代表团的,不夸张地说,我们进行的培训就是一次实打实的国家队培训。”昨日,郑浩的丈夫、中国知名网球运动员张宇如是说。

## 青少年武术散打赛 塔沟武校勇摘4金

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 薛明瑞)昨天,记者从登封塔沟武校获悉,由国家体育总局武术运动管理中心主办的2016年全国青少年武术散打锦标赛刚刚在山东德州闭幕,塔沟武校学员在本次比赛中表现不俗,获得了4金7银3铜的优异成绩。

据了解,本次比赛共有来自全国各省、自治区、直辖市以及体育院校的47支代表队442名运动员参赛。塔沟武校代表河南、郑大体院、塔沟基地等队参加了比赛,经过5天的激烈争夺,最终获得4个第一名、7个第二名、3个第三名和6个第五名。其中男子组王克山获得48公斤级冠军,张宝康获得70公斤级冠军,王少华获得80公斤级第一名,女子组刘丹凤获得60公斤级冠军。